
Сообщение о проведении повторного общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:25:010504:841.
В соответствии со ст. ст. 14-14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Семено-Красиловского сельсовета Кытмановского района Алтайского края извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:25:010504:841, расположенный по адресу (местоположение):  Российская Федерация, Алтайский край, район Кытмановский, в границах территории  Семено-Красиловского сельсовета, в 3 километрах  от села Каменка по направлению на юг - о проведении общего собрания участников долевой собственности. 
Инициатор проведения общего собрания – участник долевой собственности Попонин Юрий Владимирович, в лице представителя по нотариальной доверенности Денисовой Марины Владиславовны. 
Место проведения собрания – помещение в здании ДК с. Семено- Красилово по адресу: Алтайский край, Кытмановский район, село Семено-Красилово, ул. Советская, д. 5.
Форма проведения собрания: совместное присутствие.
Дата проведения собрания: 28.06.2024г.						             
Начало регистрации участников долевой собственности: 10 часов 55 минут.
Время начала собрания: 11 часов 10 минут.
Повестка дня:
1. Избрание председателя общего собрания, секретаря общего собрания, лица, проводящего подсчет голосов.
2. Возражение против передачи земельных долей в аренду СПК колхоз «Октябрь», несогласие с условиями аренды.
3. Утверждение проекта межевания земельного участка.
Заказчиком кадастровых работ: является Денисова Марина Владиславовна почтовый адрес 659301 Алтайский край, г. Бийск ул Герцена 51 г  номер контактного телефона 8-903-991-53-14
Кадастровый инженер Гмыря Алексей Александрович, квалификационный аттестат №22-10-41, связь с которым осуществляется по почтовому адресу:659300, Алтайский край, г. Бийск ул. Ленина  дом 230; адрес электронной почты: geo-kadastr22@yandex.ru контактный телефон 8(3854)33-56-03
Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка номером 22:25:010504:841, расположенный по адресу (местоположение): Российская Федерация, Алтайский край, район Кытмановский, в границах территории Семено-Красиловского сельсовета, в 3 километрах  от села Каменка по направлению на юг.
Ознакомиться с проектом межевания, согласовать границы участка возможно в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу: 659300, Алтайский край, г. Бийск ул. Ленина, дом 230 с приложением документов, удостоверяющих личность и подтверждающих право на земельную долю на исходный земельный участок с кадастровым номером 22:25:010504:841.
Представить обоснованные возражения или предложения о доработке проекта межевания земельного участка и требования (возражения) относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка в течении 30 дней с момента опубликования извещения, по адресу 659300, Алтайский край, г. Бийск ул. Ленина  дом 230.
4. Перечень собственников образуемого земельного участка и размер их долей в праве общей собственности на образуемый земельный участок.
5. Об избрании лица, уполномоченного действовать от имени участников долевой собственности без доверенности, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий, включая подписание дополнительного соглашения к договору аренды в связи с выделом.
