

Российская Федерация
Администрация Семено-Красиловского сельсовета
Кытмановского района
Алтайского края

с. Семено-Красилово
            25.11.2021                                                                                                     № 31
	О внесении изменений в Порядок учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Семено-Красиловский сельсовет Кытмановского района Алтайского края
	




1. Внести в Порядок учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Семено-Красиловский сельсовет Кытмановского района Алтайского края, утвержденный постановлением Администрации  Семено-Красиловского сельсовета Кытмановского района Алтайского края от 05.08.2021 № 24 следующие изменения:
1.1. Абзац 3, 4 пункта 2.2 изложить в следующей редакции:
 «в части бюджетных обязательств, возникших на основании документов-оснований, предусмотренных пунктом 15 графы 1 Перечня документов-оснований, формируются получателями средств бюджета муниципального образования не позднее пяти рабочих дней со дня доведения в установленном порядке соответствующих лимитов бюджетных обязательств на принятие и исполнение получателем средств бюджета муниципального образования бюджетных обязательств, возникших на основании документов, указанных в названных пунктах графы 1 Перечня документов-оснований;
в части бюджетных обязательств, возникших на основании документов-оснований, предусмотренных пунктами 3, 5 - 11 и 13 графы 1 Перечня документов-оснований, формируются УФК одновременно с санкционированием оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования в соответствии с Порядком санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования и администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования.».
1.2 Абзац 1 пункта 2.3 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]"При наличии электронного документооборота между получателями средств бюджета муниципального образования и УФК Сведения о бюджетных обязательствах, возникших на основании документов-оснований, предусмотренных пунктами 2, 4 и 15 графы 1 Перечня документов-оснований, направляются в УФК с приложением копии документа-основания в форме электронной копии бумажного документа, созданной посредством его сканирования, или копии электронного документа, подтвержденной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени получателя средств бюджета муниципального образования".
1.3 Абзац 3 пункта 2.4 изложить в следующей редакции:
"В случае внесения изменений в бюджетное обязательство в связи 
с внесением изменений в документ-основание, предусмотренный 
пунктами 2, 4, и 15 графы 1 Перечня документов-оснований, 
документ, предусматривающий внесение изменений в документ-основание 
и отсутствующий в информационных системах, представляется                               получателем средств бюджета муниципального образования в УФК одновременно           со Сведениями о бюджетном обязательстве.".
1.4. Абзац 4, 5 пункта 2.6 изложить в следующей редакции:
«непревышение суммы бюджетного обязательства по соответствующим кодам классификации расходов бюджета муниципального образования над суммой неиспользованных лимитов бюджетных обязательств (бюджетных ассигнований  на  исполнение  публичных  нормативных  обязательств), отраженных на соответствующем лицевом счете получателя бюджетных средств, открытом в установленном порядке в УФК, отдельно для текущего финансового года, для первого и для второго года планового периода;
соответствие  предмета  бюджетного обязательства, указанного в Сведениях  о  бюджетном  обязательстве,   документе-основании,   коду  классификации расходов бюджета муниципального образования, указанному в Сведениях о бюджетном обязательстве, документе-основании.».
1.5. Абзац 2 пункта 2.11 изложить в следующей редакции:
«УФК в случае отрицательного результата проверки Сведений о бюджетном обязательстве, сформированных по бюджетным обязательствам, предусмотренным настоящим пунктом, на соответствие положениям абзацев третьего и четвертого пункта 2.6 настоящего Порядка, направляет для сведения главному распорядителю (распорядителю) средств бюджета муниципального образования, в ведении которого находится получатель средств бюджета муниципального образования, Уведомление о превышении бюджетным обязательством неиспользованных лимитов бюджетных обязательств, реквизиты которого установлены приложением 4 к Порядку Минфина России, не позднее следующего рабочего дня со дня получения Сведений о бюджетном обязательстве.».
1.6. Абзац 2 пункта 4.2 изложить в следующей редакции:
«Сведения о денежных обязательствах формируются получателем средств бюджета муниципального образования в течение трех рабочих дней со дня, следующего за днем возникновения денежного обязательства в случае:».
1.7. Абзац 1графы 2 пункта 7.7 Приложения № 2изложить в следующей редакции:
«Указывается код классификации расходов бюджета муниципального образования в соответствии с предметом документа-основания.».
1.8. Графу1 пункта 3 Приложения № 3 изложить в следующей редакции:
«Соглашение о предоставлении из бюджета муниципального образования бюджету муниципального образования Кытмановский район иного межбюджетного трансферта (далее – соглашение о предоставлении межбюджетного трансферта)»
1.9. Строку 1 графы 2 пункта 3 Приложения № 3 изложить в следующей редакции:
«Распоряжение о совершении казначейских платежей (далее - распоряжение), необходимое для оплаты денежных обязательств, и документ, подтверждающий возникновение денежных обязательств получателя средств бюджета муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты».
1.10. Строку 2 графы 2 пункта 3 Приложения № 3 изложить в следующей редакции:
«Платежные документы,         подтверждающие осуществление расходов бюджета муниципального образования Кытмановский район по исполнению расходных обязательств, в целях возмещения которых из бюджета муниципального образования предоставляется межбюджетный трансферт (далее - целевые расходы), иные документы,          подтверждающие размер и факт поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг на сумму целевых расходов».
1.11. Графы 1, 2 пункта 13 Приложения № 3изложить в следующей редакции:
«Исполнительный документ, исполнение которого осуществляется в соответствии с пунктом 4 статьи 242.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2022.

И.о. главы Администрации                                                              Т.А. Шеффер
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